

Międzyrzecz, 18.04.2018 r.

WRG.271.15.2018

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: „Modernizacja i rozbudowa placu zabaw w miejscowości Gorzyca oraz zakup i montaż urządzeń sportowo-rekreacyjnych w formie siłowni zewnętrznej w miejscowości Kursko”.

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) informuje, iż w postępowaniu wpłynęły pytania do treści SIWZ.

Pytanie 1:

Czy zgodnie z obowiązującymi przepisami wymagacie Państwo, aby wykonawca posiadał certyfikat ze znakiem PCA na zgodność z normą PN-EN 16630:2015-06 wydany przez jednostkę certyfikującą posiadającą akredytację PCA.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami pkt. 6.6.A. SIWZ w celu potwierdzenia, że oferowane roboty budowlane, w tym urządzenia siłowni plenerowej odpowiadają wymogom określonym przez zamawiającego (dotyczy tylko wykonawcy, którego oferta została oceniona najwyżej – wykonawca składa je na wezwanie zamawiającego), wykonawca przedstawi aktualne certyfikaty zgodności z normą serii PN-EN, w tym przypadku z normą PN-EN 16630:2015-06 lub deklaracje zgodności z ww. normą.

Pytanie 2:

Czy zamawiający w urządzeniach wyciąg górny i wioślarz przewiduje zastosowanie siedzisk ruchomych, które podczas wykonywania ćwiczeń unoszą lub przesuwają ćwiczącego. Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie w urządzeniach wyciąg górny i wioślarz siedzisk przytwierdzonych na stałe bez możliwości unoszenia lub przesuwania ćwiczącego, wówczas wykonywanie ćwiczeń na tych urządzeniach polega tylko na machaniu rękoma.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga zastosowanie przez wykonawcę urządzeń z siedziskami ruchomymi, które podczas wykonywania ćwiczeń unoszą lub przesuwają ćwiczącego.

Z up. BURMISTRZA

mgr Agnieszka Śnieg
Zastępca Burmistrza